

OSVRT NA PREVOD KNJIGE DR IBENA ALEKSANDERA "DOKAZ RAJA" (LAGUNA, 2013)

„Iskustvo bliske smrti o kome piše dr Iben Aleksander najfascinantniji je opis fenomena koji proučavam više od četiri decenije. On je živi dokaz postojanja onostranog života.“ - saopštava svoje impresije slavni dr Rejmond A. Mudi, začetnik metodologije istraživanja iskustava bliskih smrti i autor pionirske knjige *Life After Life* (1975) prodane širom sveta u preko 13 miliona primeraka. „Iben Aleksander daje jedinstven pogled na postojanje Raja, spajajući uzvišenu ličnu viziju duhovne svesti sa strpljivim, razboritim naučnim istraživanjem.“ - dodaje dr Alan Dž. Hamilton, član Američkog koledža hirurga.

Iskustva bliske smrti kontroverzna su pojava. Doživele su ih hiljade ljudi, ali u naučnim krugovima mnogi tvrde da su ona nemoguća. Među takvima je bio i doktor Iben Aleksander. Kao visokoobrazovani neurohirurg koji je u svom radnom veku operisao hiljade mozгова, Aleksander je učio da je ono što pobožni ljudi nazivaju „dušom“ zapravo proizvod hemije mozga. I prvi bi ranije objašnjavao da je tačno da iskustva bliske smrti deluju stvarno ljudima koji su ih proživeli, ali da su to samo fantazije koje proizvodi mozak kad je pod velikim stresom.

No, pred zoru 10. novembra 2008. pao je i sam u komu usled retkog i misterioznog bakterijskog meningitisa. Proveo je nedelju dana u komi, sa minimalnim izgledima da preživi. Sedmoga dana, na iznenađenje svih prisutnih, probudio se. Tokom kome izbrisala su mu se sećanja na dotadašnji život, ali se probudio sa sećanjem na čudesnu odiseju u drugo carstvo - stvarnije od ovozemaljskog. Poslušavši predlog starijeg sina, odmah je krenuo da zapisuje pojedinosti svog upečatljivog putovanja, uz proučavanje literature o iskustvima bliske smrti i fenomenima proširene svesti, da bi se knjiga *Proof of Heaven* pojavila već 2012, da bi se srpsko izdanje knjige *Dokaz Raja* pojavilo već 2013.

Dok je dr Aleksander bio u komi, mozak mi nije radio nepravilno – on uopšte nije radio. On veruje da je možda upravo to i bilo uzročnik dubine i intenziteta iskustva bliske smrti koje je lično proživio za to vreme. Mnoga iskustva bliske smrti zabeležena su u situacijama kad pacijentu neko vreme nije radilo srce. U tim slučajevima, neokorteksu se privremeno prekida aktivnost, ali manje-više ne trpi preveliko oštećenje, pod uslovom da mu se obezbedi dotok krvi obogaćene kiseonikom uz pomoć kardio-pulmonalne reanimacije ili reaktivacije srčane funkcije najduže kroz četiri minuta otprilike. Ali u njegovom slučaju mrtav je bio i mozak. Susreo se sa stvarnošću jednog sveta svesti koja je postojala potpuno nezavisno od ograničenja njegovog fizičkog mozga.

Kao neurohirurg koji se više decenija bavio istraživanjima i radom u operacionoj sali, dr Aleksander bio je u natprosečno povoljnom položaju da prosudi ne samo realnost već i implikacije onog što mu se dogodilo. Te implikacije po svojoj ogromnosti izmiču svakom opisu. Lično iskustvo pokazalo mu je da smrt tela i mozga ne znače kraj svesti, da se ljudsko iskustvo nastavlja i nakon smrti. Što je još važnije, ono se nastavlja pod budnim pogledom Boga, koji voli i čuva svakoga od nas, kao što brine i o tome kuda konačno ide i sva vasseljena i svaki stvor u njoj. Mesto na koje je stigao bilo je stvarno. Tako stvarno da naš život ovde i sad deluje u poređenju s njime potpuno kao san. To, međutim, ne znači da ne ceni život kojim sada živi, ceni ga više no pre zato što ga sad sagledava u pravom kontekstu.

Čim je shvatio istinu koja se krije iza njegovog putovanja, znao je da je mora ispričati. Da je ispriča kako treba – to mu je postalo glavni životni zadatak. Ono što je imao da nam ispriča važnije je od svega što će nam iko ikada ispričati, i istinito je. Ova knjiga je hrabro i veličanstveno svedočenje autora o dubokom susretu sa duhovnom stvarnošću, zanosna priča o nezaboravnim duhovnim iskustvima, koja nam može promeniti i razumevanje naše uloge u univerzumu. Dr Aleksander je kasnije osnovao i svoju neprofitnu organizaciju *Eternea*, sa zadatkom promovisanja potrebe objedinjavanja sfera nauke i duhovnosti i njihovih metodologija spoznaje fizičkog i duhovnog univerzuma.

Iako sam knjigu *Dokaz Raja* dobio na poklon još 2015, čudnim sticajem okolnosti našao sam vremena da je pročitam tek 2020, u vreme pandemije korone. I pročitao sam je u jednom dahu, za dva popodneva, i ponešen utiscima odmah sam je preporučio brojnim prijateljima holistike ali se ispostavilo da je srpsko izdanje knjige rasprodato. Ovo je i preporuka srpskom izdavaču da reizda ovu sjajnu knjigu do tada ateistički orijentisanog neurohirurga, čije je lično iskustvo pokazalo da smrt tela i mozga ne znače kraj svesti, da se ljudsko iskustvo nastavlja i nakon smrti, pod budnim pogledom Boga.

Šire holističke implikacije. Čitanje i prikaz te knjige doneli su mi i veliko lično zadovoljstvo, zbog sopstvenih teorijskih istraživanja *kvantno-holografskih kvantno-gravitacionih (KHKG) osnova svesti i psihosomatike*, i njihovih *širih holističkih implikacija* – koje demonstriraju nužnost *redefinisanja globalnih edukativnih / informacionih / političkih ciljeva*, sa preorijentacijom ka *holističkim blagim akcijama za globalna rešenja svetskog društva rizika*.

Svoje holističko gledište sam izgradio kroz višegodišnja istraživanja i svojevrsni sinkretizam koji pokušava da razume i integriše različite prividno suprotstavljene stavove, posebno o sudbini duše pre i posle smrti, o prirodi Dobra / Zla u kontekstu stepena ne / umreženosti kolektivne svesti, kroz teorijska razmatranja modernih hipnoretrosivnih iskustava i dogmatskih spekulacija raznih religijskih učenja i ezoteriskih praksi. To je razmoterno i na nekoliko linkova, koje toplo preporučujem na kraju ovog osvrtu.

U tom kontekstu, čini se da smo svi tokom života *KHKG umreženi* sa nižim nivoima kolektivne svesti, od kojih se potom možemo i moramo duhovno razvezivati. To nam je izgleda holistički zadatak u funkciji očišćenja postojećih opterećenja kolektivne svesti. Veličanstven zadatak svake duše, uz Božju pomoć molitvi, koje nam stoje na raspolaganju kao moćni duhovni alat za razvezivanje. Tako je i pandemija korone duhovno iskušenje, kao trans-generacijski test za ovu generaciju da bi se podsetila na potrebu povratka duhovnosti.

Zato svaki pojedinac mora kombinovano kultivisati oba modusa spoznaje (čulno-racionalni i kreativno-duhovni, kako to sugerise i knjiga *Dokaz Raja*), jer ako to ne čini ne odrađuje ni osnovni duhovni zadatak, bez šanse za potpuno razvezivanje i spasenje duše, odnosno dostizanje stanja Teoze. Molitvama uz trans-generacijsko pokajanje i praštanje to je moguće svakome, i to je ta prečica do Božanskog praznora. Drugi putevi su duži i neizvesniji, pa duša može i da se potpuno ne rastereti do trenutka smrti, i da završi na nekom nižem nivou kolektivne svesti.

Otuda sledi i da kao Civilizacija istorijski živimo *KHKG predestinirane opterećene programe* (tako je u jeku ove krize neko izguglao da se svakih 100 godina unazad od srednjeg veka pojavljuju pandemije), pa je zato naša porcija kolektivne svesti naša meta za duhovno očišćenje. Izgleda da ne možemo učiniti više, ali ne smemo učiniti ni manje. Što je i višemilenijumski predmet spekulacija raznih religijskih učenja, ili teleoloških filozofskih razmatranja. I spada u večne teme i pitanja kosmogonija raznih tradicija.

Kako ja vidim iz šireg holističkog ugla, put za konačnu pobjedu *Dobra* je globalni povratak duhovnosti – *redefinisanjem globalnih političkih, informacionih i edukativnih ciljeva Civilizacije*. Jer ako se *Zlo* (kao manifestacija *KHKG* opterećenja kolektivne svesti, a personifikovano u formi *Lukavog*) pobjedi silom, ono se samo spolja transformiše i nastavi postojanje u drugom istorijskom obliku (setimo se samo prethodnih istorijskih epoha). Zato treba rasteretiti kolektivnu svest Civilizacije, *temeljnim trans-generacijskim pokajanjem i praštanjem*, samome sebi i svima drugima (sa trans-generacijskim brisanjem svih opterećenja / greha ne samo unapred već i unazad u vremenu).

Tako se jedino može izmeniti postojeći *KHKG globalistički post-istiniti demonski program kolektivne svesti Civilizacije* (čijeg karaktera nisu svesni čak ni puki izvođači njegovih radova, misleći da rade za dobrobit ljudi), u kome su *invertovani dobro i zlo, istina i laž*. Kakav program takvi i *aktuatori*, da se izrazim terminima automatike i robotike (podsetimo se i *Tesle*, koji je govorio da smo *biološki*

automati, što i nije tako daleko od istine; dok u psihologiji postoji tzv. *Transakciona analiza*, da objasni slične obrasce ponašanja u sličnim situacijama).

Za one koji žele više da saznaju o teorijskim osnovama holistike, holističkih anti-stres metoda i saveta za samopomoć v. http://www.dejanrakovicfund.org/2018_FDR_Stres_&_Antistres.pdf.

Od novijih holističkih snimaka na svom Sajtu u Videogaleriji svima toplo preporučujem:

- video snimak titlovanog intervjua na temu prožimanja nauke i religije
http://www.dejanrakovicfund.org/video2019_Science_Orthodoxy.html,
- audio snimak majske emisije "Sosloviye", religijskog nedeljnika Radija Novi Sad, sa tematskim naslovom Naučni pogled na molitvu, http://www.dejanrakovicfund.org/video2020_Radio_Novi_Sad.html,
- video snimak junske emisije "Isceljenje srcem, Bruno Grening", na Metanoja TV
http://www.dejanrakovicfund.org/video2020_MetanojaTV_1.html,
- audio snimak martovskog osvrta na biofizičku suštinu i značaj učenja Bruna Greninga na Prolećnom zasjedanju (zajedno sa preporučenim video snimkom Okruglog stola na RTV Tesla, uz moju prateću pdf. prezentaciju)
http://www.dejanrakovicfund.org/video2020_Prolecno_zasedanje_Kruga_prijatelja_Bruna_Greninga.html,
- video snimak decembarskog predavanja sa HUPED kongresa (zajedno sa mojom pdf. prezentacijom)
http://www.dejanrakovicfund.org/video2019_O_BIOENERGOKOREKCIJI.html,
- video snimak januarskog predavanja o Tesli u PTT-muzeju (zajedno sa mojom pdf. prezentacijom)
http://www.dejanrakovicfund.org/video2020_Muzej_PTT.html,
- video snimak januarskog inspirativnog intervjua na Balkan Info kanalu (sa brojnim korisnim tabeliranim linkovima)
http://www.dejanrakovicfund.org/video2020_Balkan_Info_TV.html.

Inače već duže vreme popularizaciju holistike sprovodim na više nivoa, od video snimaka intervjua i predavanja do Ppt prezentacija. Sve to ima na mom sajtu (<http://www.dejanrakovicfund.org>), u srpskoj verziji (klikom na našu zastavicu) i engleskoj verziji (klikom na britansku zastavicu), u Video galeriji / Video gallery i Javnim nastupima / Public appearances, uključujući Preporučene naslove / Recommended titles i Preporučene knjige / Recommended books. Treba samo vremena da se sve otvori i odgleda ili iščita.

DODATAK

U Dodatku ovog proširenog holističkog osvrta, zbog brojnih radoznalih čitalaca biće razmotrena *holistička psihosomatska priroda bioenergokorekcije* i *duhovno-epistemološke implikacije* u kontekstu našeg fundamentalnog teorijskog *KHKG okvira*.

O holističkoj psihosomatskoj prirodi bioenergokorekcije

Savremena istraživanja *psihosomatskih bolesti* ukazuju na neophodnost primene *holističkih metoda*, orijentisanih na *lečenje čoveka kao celine*, a ne bolesti kao simptoma poremećaja te celine, implicirajući njihovo *makroskopsko kvantno poreklo*. U fokusu pomenutih holističkih metoda jesu telesni *akupunkturni sistem* i *svest* – koji (u Fejnmanovoj propagatorskoj verziji Šredingerove jednačine) imaju *kvantno-informacionu strukturu kvantno-holografske Hopfildove asocijativne neuronske mreže* – sa veoma značajnim *KHKG* psihosomatskim implikacijama.

Na toj liniji, u kontekstu našeg *KHKG* psihosomatskog okvira, cilj svih *holističkih pristupa i tehnika baziranih na akupunkturi i svesti* bilo bi rezonantno pobuđivanje psihosomatski poremećenog stanja (akupunkturno palpatorno bolnog ili psihološki traumatskog, kao jednog od stotina mogućih poremećenih stanja) tako omogućujući da se njegov početni memorijski atraktor biorezonantno pobuđuje (slično proceduri odgrevanja u veštačkim neuronskim mrežama) i postaje sve plići i širi na račun produbljivanja (energetski-dominirajućeg) atraktorski zdravog (akupunkturno palpatorno bezbolnog ili psihološki bestraumatskog) stanja – što se potom *kvantno-holografski projektuje* na niži kvantno-holografski *čelijski nivo*, sa uticajem na promenu *ekspresije genoma*. Tako, svi ti holistički pristupi i

tehnikе bazirani na akupunkturi i svesti mogu se tretirati kao *kvantno-informacione terapije*, nametanjem *novih graničnih uslova u prostoru energija-stanje akupunktornog sistema / svesti*. Međutim, kada je taj proces ometen *transpersonalno spletenim blokadama* u prostoru energija-stanje akupunktornog sistema / svesti (a već postoje brojni laboratorijski testovi koji ukazuju na spletenost svesti tj. *ekstrasenzorna iskustva* u kvantnoj realnosti) – tada treba *ukloniti i memorijske atraktore* KHKG mreže povezane-sa-poljem *kolektivne svesti* (*molitvom* ili *cirkularnim* (*psiho / energo*) *terapijama* iz svih relevantnih *meta-pozicija* uključenih u problem, da *energetski-informaciono raspletu mentalne adrese* uključene u problem. Ove transpersonalne holističke procedure, zajedno sa radom na svim nivoima lokalnih *biorezonantnih terapija* i *ne-cirkularnih* (*psiho / energo*) *terapija*, mogle bi biti holistički ključ za uspostavljanje isceljujućih graničnih uslova u prostoru energija-stanje akupunktornog sistema / svesti klijenata.

U kontekstu našeg KHKG psihosomatskog okvira, biofizički mehanizam delovanja *vitalne energije* (*či / qi / ki, prana / akaša, mana, ka, pneuma / etar / natura medica / anima mundi / vitalna sila, yesod, baraka, nestvorena svetlost / Sveti duh, bioenergija / biopolje / Whole-Self zračenje / Univerzalna inteligencija / Heilstrom...*) treba tražiti u *elektromagnetno-jonsko-egzotičnoj makro-kvantnoj prirodi akupunktornog sistema / svesti*. Osim toga, ezoterijski pojmovi *astralno telo* (*manomaya, lingasarira, manovijnana, ka, psyche, nephesh, nafs, finotvarno telo, psihičko telo, duša...*) i *mentalno telo* (*vijnanamaya, suksmasarira, manas, ba, thymos, ruach, ruh, noetičko telo, spiritualno telo, duh...*) mogli bi se biofizički povezati sa *vantelesno dislociranim delom* (*povezanim sa telom minijaturnim 'wormhole' prostorno-vremenskim tunelom / 'srebrnom vrpcom' od vitalne energije astralno-mentalnog tela, na šta ukazuju i ekstrasenzorna iskustva bliska smrti*) *jonskog akupunktornog sistema*, i sa u njemu sadržanom *kvantnom elektromagnetnom komponentom* jonskih struja, respektivno. U tom duhu, *jonske kondenzacije* strukturiranog akupunktornog sistema, *sa zarobljenom kvantnom elektromagnetnom komponentom* jonskih struja, ponašaju se kao *raspodeljeni centri svesti* – što bi mogla biti biofizička osnova *čakri* (u kojima *vitalna energija* u normalnom stanju *cirkuliše* u smeru kazaljke na satu, čiji se ritam usporava u slučaju psihosomatskih bolesti, sa mogućnošću i reverzije smera rotacije u slučaju najtežih oboljenja).

U širem kontekstu *kolektivne svesti* i *vitalne energije* (a u skladu sa njihovim širim tradicionalnim povezivanjem sa sveprožimajućom kosmičkom kvintesencijom), gore navedene povezanosti sa *elektromagnetnim poljem* mogu se generalizovati na povezanosti sa *jedinstvenim poljem*, sa različitim mikro-kvantnim i makro-kvantnim (i ne-biološkim i biološkim, i ne-strukturiranim i strukturiranim, i virtuelnim i realnim) eksitacijama. Ako se to stavi i u kontekst *holografskog principa* saglasno kome je svaki (trodimenzioni) fizički sistem *izomorfan* holografskoj informaciji utisnutoj na njegovoj (dvodimenzionoj) površini, tada bi *kvantno-holografška informacija o svakom telu* mogla biti utisnuta i u odgovarajućem *površinskom sloju astralno-mentalnog tela od vitalne energije (auri)*, kako se to tvrdi u različitim tradicijama – na liniji i sa našim makroskopskim KHKG psihosomatskim okvirom i pretpostavljenom *bliskom psihosomatskom vezom akupunktornog sistema i svesti* (što podržavaju i *meridijanske* (*psiho / energetske*) *terapije*, sa brzim uklanjanjem trauma, fobija, alergija, post-traumatskog stresa i drugih psihosomatskih poremećaja, kroz simultane efekte emocionalno-angažovanih vizualizacija psihosomatskih problema i tapkanje / dodirivanje propisanih akupunktornih tačaka).

Treba podvući da su mnogi *transpersonalni fenomeni* povezani sa svešču dobro dokumentovani i čak praktično inkorporirani u *psihosomatskoj energetskoj korekciji*, i da njihovo fizičko objašnjenje treba tražiti na *samoj granici postojeće naučne paradigme*. U okviru našeg KHKG psihosomatskog okvira pretpostavljeno je da su oni dublje *kvantno-gravitacione* prirode (u prostorno-vremenski transcendirajućim *visoko-neinercialnim* snažno-gravitaciono-ekvivalentnim (prema Ajštajnovom principu ekvivalencije) *prelaznim stanjima svesti* (iz visoko-dielektričnih telesnih u nisko-dielektrična van-telesna stanja), baziranim na lokalno generisanim minijaturnim *wormhole prostorno-vremenskim tunelima* kvantno-gravitaciono stabilizovanim tzv. *egzotičnom materijom* (kvantne vakuumske fluktuacije u snažno

zakrivljenom prostor-vremenu wormhole tunela) sa *anti-gravitacionim efektima* (zaista opserviranim u *transpersonalnim psihokinetičkim manifestacijama* vitalne energije / prane / čia).

Egzotični aspekt ovih prostorno-vremenskih tunela i vitalne energije mogao be se proširiti na *akupunkturne kanale* (čudnog vakuumski-sličnog indeksa prelamanja) sa *spoljašnjim prilivom vitalne energije / prane / čia*, ukazujući da ovakav tip egzotične transpersonalne komunikacije obezbeđuje *neprekidno-osvežavajuću interakciju* između dve mentalno-adresirane osobe i time *transpersonalno stabilizuje kvantno-spletenost* njihovih akupunkturnih sistema / svesti, odnosno *sprečava rasplitanje* njihovih makroskopskih kvantno-spletenih stanja interakcijom sa njihovim lokalnim telesnim okruženjima (*nasuprot situaciji u mikrosvetu* gde nema takvih stabilizujućih mentalno-adresirajućih egzotičnih transpersonalnih efekata, pa se laboratorijski formirani kvantno-spleteni parovi čestica moraju *dobro izolovati od okruženja* kako bi se sprečila njihova kvantna-dekoherencija). U tom kontekstu, treba posebno podvući i da su *isceliteljski efekti* nad akupunkturnim sistemom / svešću obolelog često *blokirani KHKG* kodiranim *spiritualnim ličnosnim pristankom* na bolest kao oblik (*samo*) *kažnjavanja* (kako nagoveštavaju iskustva ispitanika u *post-hipnotičkim regresijama*), kada su neophodne *molitve i ljubav* za sebe i druge sa ciljem prestanka (*samo*) *kažnjavanja* – čime se vrši *spiritualna integracija ličnosti*, odnosno *raspliću transpersonalne energetske blokade*, što *pokreće proces trajnog isceljenja*.

U navedenom kontekstu, uprkos (unitarne) determinističke evolucije kvantno-informacione Hopfieldove holografske neuronske mreže kolektivne svesti (jer ne postoji van-kosmičko okruženje koji pokreće (ne-unitarni) kolaps kvantno-koherentnog stanja povezane-sa-poljem kosmičke kolektivne svesti i komplementarnog čestičnog kosmičkog okruženja) – memorijski atraktori kolektivne svesti ipak bi mogli biti reprogramirani molitvom za eliminisanje međuljudskih opterećenja kolektivne svesti (verovatno posredstvom molitvom-indukovanih makroskopskih energetski-moćnih i duhovno-čistih elektromagnetno-jonsko-egzotičnih spiritualno-personifikovanih eksitacija sa viših arhetipskih nivoa kolektivne svesti, na šta ukazuju *iskustva* različitih ezoterijsko-religijskih tradicija). Ovakve *indeterminističke intervencije* u inače determinističkoj kvantno-holografskoj evoluciji kolektivne svesti mogu trajno ukloniti kao neto-efekat ceo *međusobni konflikt* dve osobe (dok bi istovremeno ostali ne-reprogramirani međuljudski konflikti u drugim povezanim osobama uzrokovali njihovo ponovno nesvesno-mentalno-adresirano transpersonalno indukovanje u dve prethodnom molitvom-obuhvaćene osobe). To se efektivno može shvatiti kao *unošenje novih makro-kvantnih energetsko-informacionih porcija vitalne energije / nestvorene svetlosti* u molitvom-povezanim osobama (slično tome kako se *mentalno-eksitiraju i kanališu prana / čí / ki* u lokalnim i transpersonalnim isceljivanjima u *Ajurveda / Čigong / Reiki* praksama), odnosno kao *rasplićuća energetsko-informaciona intervencija u kvantno-holografskoj evoluciji dela kolektivne svesti* molitvom-povezanih osoba (i dolazećih događaja). Što ostavlja najviše prostora za *slobodnu volju* i uticaj na buduće preferencije – implicirajući nezamenljivu ulogu svakog pojedinca zbog njegovog uticaja i brige za kolektivno mentalno okruženje.

Duhovno-epistemološke implikacije

Naš predloženi *KHKG* psihosomatski okvir implicira da kvantno-holografski hijerarhijski delovi nose informaciju o celini (što asocira na hinduistički odnos *Braman / Atman*, kao celine i dela u kome je sadržana informacija o celini), omogućujući suptilnu *kvantno-informacionu spregu hijerarhijskih nivoa* u Prirodi, na šta ukazuju i *akupunkturni sistem i njegove projekcione zone* (ECIWO holografski koncept) i otkriće *kvantno-holografskog uticaja na ekspresiju ćelijskog genoma* (govornom-modulacijom obasjavajućeg-laserskog-signala), kao i transpersonalno *poreklo čudesnih kreativnosti* (Tesla i Mocart kao 'studije slučaja') i predestinirani životni putevi i iskušenja (sugerisani savremenim iskustvima iz hipneregresija i iskustvima tribalnih tradicija i tradicija Istoka i Zapada, uz isticanje da ih je ipak moguće reprogramirati / optimizirati duhovnim očišćenjem).

U tom kontekstu, *Tesline vizije i pronalasci*, realizovani u njegovim kontrolisanim izmenjenim stanjima svesti, predloženi su kao manifestacije njegovih meditativnih uvida kroz *makro-kvantne korelacije individualne i kolektivne svesti*, sa značajnim kreativno-obrazovnim i psihosomatsko-duhovnim implikacijama.

S jedne strane, oni mogu dati smernice za dublje razumevanje našeg *KHKG teorijskog okvira holističke kontrole kreativnosti i obrazovanja* – zasnovanog na mentalno fokusiranom transpersonalnom uvećanju makro-kvantnih korelacija individualne i kolektivne svesti (u stanju opisanom u Patandalijevim Joga sutrama kao Ritam Bhara Pragma, 'kada um opaža stvari onakve kakve jesu').

S druge strane, oni mogu dati smernice za dublje razumevanje našeg *KHKG teorijskog okvira holističke kontrole psihosomatike i duhovnosti* – zasnovanog na mentalno kontrolisanom sistematskom transpersonalnom umanjivanju makro-kvantnih korelacija individualne i kolektivne svesti (kada na kraju procesa razvezivanja ostaje samo mentalno-ugrađena adresa na *osnivača odgovarajuće mistične tradicije*).

Tako, *konsenzusi o transpersonalnim ezoterijskim konceptima* u raznim spiritualnim tradicijama, demonstriraju da dobijene informacije u njihovim transpersonalnim iskustvima mogu dovesti i do *ne-distorziranih ekstrasenzornih percepcija* njihovih mentalno-adresiranih van-telesnih okruženja kolektivne svesti (*na Tesli-sličan kreativni način*). Nasuprot tome u *mističnim stanjima svesti* odgovarajuće tradicije, *kolapsom implicitnog poretka* kvantno-spletenih stanja individualne i kolektivne svesti dolazi i do *distorziranih percepcija u mapirani specifični eksplicitni poredak* klasično-redukovanih stanja individualne i kolektivne svesti.

Svakako je i dodatno razumljiv napor mistika svih tradicija da *kroz duhovnu praksu* (molitvu, meditaciju) *prethodno očiste svest / dušu* i tako dosegnu svoj *konačni eshatološki cilj* (Carstvo Božje, nirvanu), odnosno *post-mortem spasenje* (bezgrešne, nevezane) duše dostizanjem *ponovnog-sjedinjenja* (*re-ligare / yoga*) *sa duhovnim prazvorom*. Nasuprot tome, zbog mentalno opterećujućih sadržaja u *post-mortem spiritualnoj evoluciji duše* umirućeg (pomenimo transpersonalne niže nivoe kolektivne svesti 'Mitarstva duša' u hrišćanskoj tradiciji ili 'Bardo ravni' u tibetanskoj tradiciji, za koje nas *post-mortem* vezuju naša nerasplesana misono-emocionalna opterećenja), to implicira i značaj molitve za *duše umrlih*, ali i *na trans-generacijske preferencije za individualnu i / ili kolektivnu budućnost potomstva* (sa retroaktivnim trans-generacijskim rasplitanjem misaono / emocionalnih konflikata, kako sugerišu *makroskopske-kvantno-informacione retroaktivno-nelokalne-manifestacije eksperimenata sa molitvom*).

Podvucimo, naš *KHKG teorijski okvir* ukazuje na *dva modusa spoznaje*, prema jačini sprege svest-telo-okruženje: *slabo-spregnuti kvantno-koherentni direktni* (u *van-telesnim* duhovno / kreativnim *prelaznim i izmenjenim stanjima svesti*, tipa molitve, meditacije, sanjarenja, lucidnih snova...), i *jako-spregnuti klasično-redukovani indirektni* (u *telesnim* perceptivno / racionalno posredovanim *normalnim stanjima svesti*, tipa čulne percepcije, logičkog i naučnog zaključivanja...) – *uz uslove uzajamne transformacije*. To objašnjava i *principijelno neadekvatnu informacionu racionalizaciju* direktnog KHKG duhovnog / religijskog *mističnog iskustva* (kao problem kvantne teorije merenja, o *redukciji implicitnog poretka kvantno-koherentnih* (kvantno-holografskih) superpozicija stanja u *eksplicitni poredak mernih klasično-redukovanih stanja*) – što je blisko iskustvima mnogih *šamanističkih tribalnih tradicija*, koje smatraju da *istinsku* (kvantno-holografsku) stvarnost predstavljaju *snovi*, a da je (klasično-redukovano) budno stanje laž / privid (*maja*, kako se ističe i u *tradicijama Istoka*).

Time *nauka zatvara krug, re-otkrivajući dva različita modusa spoznaje* i istovremeno postavljajući i *sopstvena epistemološka ograničenja* – kako je to sačuvano milenijumima u *šamanističkim tribalnim tradicijama* ili kako je pre dva i po milenijuma opisao Patandali u *Joga sutrama*, ističući da je mistično iskustvo (samadi) 'ispunjeno istinom' i da je ono 'iznad zaključivanja i svetih spisa', da bi početkom prošlog veka *Berđajev u Filosofiji slobode* razliku vere i znanja formulisao kao razliku dva načina saznanja, molitvom-posredovanog 'projavljivanja stvari nevidljivih' i racionalno-posredovanog 'projavljivanja stvari

vidljivih'. Imajući u vidu gore pomenutu *principijelno neadekvatnu informacionu racionalizaciju* svakog direktnog kvantno-holografskog duhovnog / religijskog *mističnog iskustva*, to može pomoći da shvatimo da su sve naše *parcijalne racionalizacije* (klasično-redukovana mapiranja, sa različito personalizovanim panteonima!) ipak samo aproksimacije *fundamentalno-holističke stvarnosti* (kvantno-holografске teritorije!), i da su sve *podele* koje nas najpre bezazleno razdvajaju a potom spontano rađaju velike konflikte – *tragični nesporazum* duhovno nezrele (istorijske) epohe civilizacije (jer, mapa nije teritorija!).

U istom kontekstu treba pomenuti i *višemilenijumsku kontroverzu o post mortem evoluciji duše*, koja se verovatno odnosi na *interpretativni epistemološki nivo* racionalizovanja transpersonalnog prenosa mentalno-adresiranih opterećenja unutar postojeće generacije i dalje trans-generacijski na naredne posredstvom mreže kolektivne svesti, sa mogućim impresijama da se naročito jaki konflikti prenose kao 'ego-stanja' koja ostavljaju snažan utisak prethodno proživljenih života. Na bazi naših KHKG teorijskih razmatranja modernih *hipnoretresijskih iskustava*, moglo bi se *interpretirati* da svojim ovaploćenjem *čovekov duh* preuzima zadatke na nivou kolektivne svesti, da bi kroz život *rasteretio* ono što duhovno povezani prethodnici nisu za svoga života. I to treba imati neprestano na umu, što je moguće samo *duhovnim razvezivanjem*. Sve ostalo nas samo vezuje i demonska je prevara Lukavog. A kakva je *ontološka spiritualna stvarnost* – moglo bi ostati *trajna kontroverza* svih principijelno ograničenih pokušaja *ljudske racionalizacije*.

Pomenuta multidisciplinarna razmatranja ukazuju da istraživanja na raskršću *integrativne medicine i transpersonalne psihologije* (i povezanih dugo otvorenih problema akupunktornog sistema i svesti, uključujući vitalnu energiju i transpersonalne fenomene) i *kvantne informatike* (i povezanih otvorenih problema kvantne fizike i opšte relativnosti) mogu postati plodonosna u *širenju granica postojeće naučne paradigme*. Takođe treba istaći da nepraktikovanje *transpersonalnih duhovnih praksi i cirkularnih (psiho / energetskih) terapija iz svih relevantnih meta-pozicija* (svih osoba uključenih u neki problem!), može imati za posledicu *dalje prenošenje memorijskih atraktora* na nivou individualne i kolektivne svesti u ovoj i narednim generacijama, samo *nagomilavajući KHKG nelokalna opterećenja* koja prouzrokuju potom ne samo bolesti, već i međuljudske sukobe, ratove i druga stradanja. Sve to ukazuje i na *puni značaj holističkog obrazovanja i ponašanja*, demonstrirajući neophodnost *redefinisanja* globalnih edukativnih / informacionih / političkih ciljeva, sa preorijentacijom prema *holističkim blagim akcijama za globalna rešenja svetskog društva rizika*.

Preporučeni linkovi na holističke teme iz uglova nauke i duhovnosti, sa priloženim referencama

Ciklus holističkih predavanja ("O kvantno-informacionoj medicini", "O Teslinoj kreativnosti i dva modusa spoznaje", "O egzotičnoj prirodi vitalne energije", "O svesti i slobodnoj volji")

http://www.dejanrakovicfund.org/prezentacije/2019_HOLI.pdf

Kvantno-holografске osnove psihosomatike, epistemologije i duhovnosti

<http://www.dejanrakovicfund.org/video13.html>

<http://www.dejanrakovicfund.org/knjige/2008-integ-biofiz-kvant-medic.pdf>

http://www.dejanrakovicfund.org/radovi/2015_PTPPPA.pdf

O svesti i slobodnoj volji: od nauke do duhovnosti

<http://www.dejanrakovicfund.org/video21.html>

http://www.dejanrakovicfund.org/prezentacije/presentations/2019_W-S.pdf

http://www.dejanrakovicfund.org/radovi/2019_W-S.pdf

Iznad ovih horizonata: Kvantna teorija i hrišćanska vera

http://www.dejanrakovicfund.org/video2019_promocija_knjige.html

http://www.dejanrakovicfund.org/video2019_promocija_knjige_II_deo.html

http://www.dejanrakovicfund.org/knjige/2018_iznad_ovih_horizonata.pdf

O prirodi Tesline kreativnosti: kvantno-informacioni okvir

<http://www.dejanrakovic.com/video16.html>

http://www.dejanrakovicfund.org/prezentacije/2017_TESLA-LUS.pdf

http://www.dejanrakovicfund.org/radovi/2018_NEUREL.pdf

Stanja svesti u ezoterijskoj praksi

http://www.dejanrakovicfund.org/preporuceni_naslovi/Stanja_svesti_u_ezoterijskoj

http://www.dejanrakovicfund.org/file/States_of_consciousness_in_esoteric_practice.pdf

O hipnotičkoj regresiji i prošlim životima – razgovor o knjigama Majkla Njutna

<http://www.dejanrakovicfund.org/video15.html>

http://www.dejanrakovicfund.org/prezentacije/video_prezentacije/2015_M.NJUTN

http://www.dejanrakovicfund.org/radovi/2018_IJPLS.pdf

Holografski univerzum – prikaz Talbotove knjige

<http://www.dejanrakovicfund.org/video2.html>

<http://www.dejanrakovicfund.org/prezentacije/2006-TALBOT.pdf>

Prof. dr Dejan Raković
www.dejanrakovicfund.org